
БЮЛЕТИН НА ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН • ГОДИНА I • БРОЙ 3 • 2021 г. • 

ww
w.

el
in

pe
lin

.bg

www.facebook.com/ObshtinaElinPelin/

КОНКУРС ЗА РИСУНКА НА ТЕМА „НЕ НА ТОРМОЗА В УЧИЛИЩЕ“
ПО ПОВОД ДЕНЯ НА РОЗОВАТА ФЛАНЕЛКА

В музейната сбирка, намираща се в НЧ „Елин Пелин 1896“ град Елин Пелин, може да видите копие от кръщел-
ното свидетелството на обичания от всички Елин Пелин. Димитър Иванов Стоянов е истинското име на 

българския поет и писател. Той е роден в с. Байлово на 18 юли 1877 г.

През 1943-1944 г. Елин Пелин е бил уредник в къщата-музей на Иван Вазов. Кoгaтo зaпoчвaт бoмбaндировки-
те над град Coфия, тoй грaбвa cтъклeницaтa cъc cърцeтo нa Ивaн Вaзoв и бягa, като по този начин спасява 

cърцeтo нa Пaтриaрхa нa бългaрcкaтa литeрaтурa. Същeврeмeнo губи вcички cвoи записки на неиздадени и изда-
дени творби. 

Творбите на Елин Пелин са преведени на китайски език! Един невероятен разказ на обичания от всички нас 
български писател - “Що е щастие” се изучава от учениците в Китай... 

Община Елин Пелин обя-
вява конкурс за рисунка на 
тема „НЕ на тормоза в учили-
ще“ по повод Деня на розова-
та фланелка – 24 февруари 
2021 г.

В конкурса на МКБППМН 
може да участват ученици  
във възрастова група І – IV 
клас от всички училища 
на територията на община 
Елин Пелин.

Изисквания за рисунката:
- на хартиен носител с формат А4 /29,5 на 21 см./, с ма-

териали по избор – графика, цветни моливи, флумастри, во-
дни или темперни бои.

Критерии за оценка: да отговаря на темата; добре съчета-
ни цветове; оригиналност и композиция.

Всяка творба да е придружена от информация за автора 
– трите имена, възраст, клас и училище; телефон /може на 
родител или класен ръководител/ и електронна поща.

Срок и начин на предаване на творбите до 23.02.2021 г. 
в  сградата на Община Елин Пелин, за Отдел „Образование, 
хуманитарни и социални дейности“, ет. 2, стая №15.

Оценяването се извършва от жури, на което не се предос-
тавят личните данни на участниците, за да е обективно.

Награди:
- І място – плакет и предметна награда;
- ІІ и ІІІ място – грамота и предметни награди;
- допълнителни поощрителни награди.
Времето и мястото за връчване на наградите ще бъде 

обявено допълнително на сайта на Община Елин Пелин.
За контакт и допълнителна информация: Биана Цекова, 

кретар на МКБППМН, тел.: 0725 686 33 и 0893 44 14 01.

ИНФОРМАЦИОННА РУБРИКА 
„ЗНАЕТЕ ЛИ, ЧЕ...?” 

Община Елин Пелин започва нова рубрика под надслов 
„Знаете ли, че ...”. В нея ще публикуваме любопитни и 
малко известни факти за община Елин Пелин, истории от 
различните населени места и хората, които ни карат да се 
гордеем. Очаквайте още истории в следващия брой!
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ДЕЦАТА ОТ ГРУПА „УСМИВЧИЦИ” В ДГ „РАДОСТ” ПОСТАВИХА 
ХРАНИЛКИ ЗА ПТИЦИТЕ ПРЕЗ ЗИМАТА

МЕСТНАТА КОМИСИЯ ЗА БОРБА С ПРОТИВООБЩЕСТВЕНИ ПРОЯВИ В 
ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН С ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТТА СИ ПРЕЗ 2020 Г.

През из-
миналата 
2020 год. 
местната 
комисия 
за борба с 
противо-
о б щ е с т -
в е н и т е 
прояви в 
О б щ и н а 
Елин Пе-

лин  отбелязва намаляване броя на обра-
зуваните и проведените възпитателни 
дела за 2020 г. са само 7, в сравнение с 
2019, когато същите са били 22 на брой. 

Основните противообществени проя-
ви, извършени през 2020 г. са кражби /
джебчийски и от магазини/, вандалски 
прояви, както и управление на мотопед 
без регистрационни табели и без свиде-
телство за управление.

Наложени са следните възпитателни 
мерки по чл. 13 от ЗБППМН: „Предупреж-
дение“, „Засилени грижи от страна на ро-
дителите“, „Консултации с психолог“ и 
„Общественополезен труд“. Съставени са 
актове и наказателни постановления по 
чл. 15, ал. 3 от ЗБППМН на родители на 
непълнолетни извършители на проти-
вообществени прояви, на обща стойност 
750.00 лв.

Съставът на МКБППМН включва пси-
холог, логопед и обществени възпита-
тели, които провеждат консултации с 
децата в Консултативния кабинет към 
Местната комисия. Консултациите с пси-
холог и логопед са напълно безплатни и 
се провеждат след подадена заявка към 
МКБППМН от директори, учители или 
родители за работа с деца с противооб-
ществени прояви, с обучителни труднос-
ти, с проблеми в комуникацията и социа-
лизацията, с различни комуникативни 
нарушения, както и при наличие на агре-
сия и насилие между деца.

През 2020 г. психологът е провел инди-
видуални консултации с 15 непълнолет-
ни и 11 семейни консултации с малолет-
ни и непълнолетни и техните родители. 
При активност и ангажираност от стра-
на на родителите, съвместната работа 
дава резултат и проблемните ситуации 
се решават по-бързо и дългосрочно. От-
дел „Закрила на детето“ към Дирекция 
„Социално подпомагане“ при необходи-
мост също подава заявки към психолога 
на МКБППМН за работа с деца и техните 
семейства.

През 2020 година кабинетът към 
МКБППМН беше посетен от 17 деца с 
различни комуникативни нарушения в 
развитието – заекване, артикулацион-
ни нарушения, ротацизъм, сигматизъм. 

При всяко дете, посещаващо логопед, 
се провежда скрининг тест, изследва се 
цветовия гнозис и пространствена ори-
ентация на децата, провежда се артику-
лационна гимнастика пред огледало и 
след логопеда. 

 Поради въведеното през март 2020 
г. извънредно положение в България и 
обучението на учениците от разстояние 
в електронна среда, заплануваните пре-
вантивни лекции и програми бяха про-
ведени единствено през месеците сеп-
тември и октомври,  в отделни класове 
в някои училища от общината. Проведе-
ните лекции от външен лектор бяха на 
тема „Тормоз и кибертормоз“ и „Видове 
зависимости – енергийни напитки, алко-
хол, цигари и наркотични вещества“. 

През 2020 г. има две непълнолетни 
лица, с наложена пробационна мярка за 
шофиране без свидетелство за управле-
ние и в нетрезво състояние. 	

През 2020 г. няма деца от община Елин 
Пелин, които да бъдат настанени във 
Възпитателно училище-интернат или 
Социално-педагогически интернат, нито 
напуснали такива заведения. 

В резултат на добрата съвместна ра-
бота на институциите, през 2020 г. десет 
деца, отпаднали от образователната сис-
тема, са реинтегрирани обратно и са се 
върнали в училище.

Започва данъчна кампания 2021 за 
данък недвижими имоти и такса битови  

отпадъци на физическите и юридически лица 
   От 02 февруари 2021 г. отдел „Местни данъци и такси” 

към Община Елин Пелин започна данъчната кампания 
2021 за данък недвижими имоти и такса битови отпадъ-
ци на физическите и юридически лица. Напомняме Ви, че 
данъчните си задължения може да заплащате също така 
на касите на EasyPay, FastPay и „Български пощи” ЕАД на 
територията на цялата страна, както и чрез електронно 
банкиране в EPay, където системата изисква въвеждане 
на партиден номер.Партидният номер фигурира върху 
предишните Ви квитанции за платени данъци и ако съ-
държа буква, тя трябва да бъде изписана на латиница. 

Банкова сметка на Община Елин Пелин:
„Общинска банка“ АД – Елин Пелин

IBAN: BG18 SOMB 9130 84 5832 8544,
BIC: SOMBBGSF, Кодове за вид плащане:

44 21 00 – данък върху недвижимите имоти
44 24 00 – такса битови отпадъци

ОБЩЕСТВЕНА ПЕРАЛНЯ „С-93“ ПЕЛЕГРИНА
с. Григорево, ул. ”Н. Вапцаров” №7, тел: 0886 968 592 

и тел. 0886 051 875. Професионални услуги с над 10 го-
дишен опит в пране и гладене на всякакъв вид хотелско и 
ресторантско бельо; пране, сушене и омекотяване на хав-
лии и кърпи за фитнес зали, спортни центрове, салони за 
красота и фризьорски салони. Пране с първокачествени 
препарати, транспортиране от и до обекта! За частни кли-
енти – чаршафи, пердета, олекотени завивки, одеала и др. 

Пералня ПЕЛЕГРИНА извършва и ХИМИЧЕСКО ЧИСТЕНЕ.

С грижа към крилатите ни приятели децата в подготвител-
ната група на детска градина „Радост” ни показаха как трябва 
да се хранят птиците. През студените зимни месеци птиците се 
нуждаят от храна, която трудно намират.

Децата от група „Усмивчици” в ДГ „Радост”, гр. Елин Пелин се 
погрижиха за своите крилати приятели, като направиха вкусни 
хранилки за тях в края на януари 2021 г.

Децата напълниха различни плодове портокали, ябълки и 
картофите с вкусни сурови и безсолни семена, а след това ги 
поставиха на дърветата в двора на детската градина. 
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ОТБЕЛЯЗВАНЕ НА ПРАЗНИКА БАБИНДЕН НА 21 ЯНУАРИ 2021 
В НЧ „ИВАН ВАЗОВ 1928” С. НОВИ ХАН

В месеца на любовта и ви-
ното НЧ „Елин Пелин 1896” 
гр. Елин Пелин за пета поред-
на година организира „Праз-
ник на любовта и виното”. 

Предвид настоящата ситуа-
ция с пандемията от COVID-19 
фестивалът ще се ще се прове-
де изцяло ОНЛАЙН.

Ръководството на НЧ „Елин 
Пелин 1896” ви кани на Нацио-
нален фестивал за стара град-
ска и шлагерна песен „Празник 
на любовта и виното“, който 
ще се проведе за пета поредна 
година на 20 февруари 2021 г.

В годините музикалния фо-
рум се утвърждава като един 
от най-добрите празници на 
старата градска и шлагерна 
песен, целящ да даде възмож-

ност за изява на групите за стари градски песни от цяла Бъл-
гария, да възроди и обогати градската песенна традиция, 
както и да достави удоволствие на ценителите на песента. 

УСЛОВИЯ ЗА УЧАСТИЕ:
В Празника могат да участват групи , индивидуални изпъл-

нители, дуети и триа от цяла България. Празникът има кон-
курсен характер. Условието е всеки, който иска да се включи 
/колектив или индивидуални изпълнители/ да представи 
видеоклип и снимки на групите и изпълнителите.

Изисквания за видео файлове:
- Приемат се любителски и професионални видеоклипове, 

които са направени преди НЕ повече от две години. 
Всички участници ще получат грамоти за участие.
Организаторите имат право да излъчват всички участия. 
Крайният срок за изпращане на линкове с видео фай-

лове е 18.02.2021 г. на e-mail адрес: diana_ep@abv.bg
Уважаеми участници, нетрадиционното начинание обе-

щава да предизвика много вълнения. Накарайте уважаемо-
то жури да изтръпне и притаи дъх пред красотата на изпъл-
ненията Ви.

НФ „ПРАЗНИК НА ЛЮБОВТА И ВИНОТО” В НЧ „ЕЛИН ПЕЛИН 1896“

Вече 15 години, Народно читалище „Иван Вазов 1928” с. 
Нови хан, организира тържествено отбелязване на Бабин-
ден и Деня на родилната помощ. За огромна наша радост 
с всяка изминала година броят на бебетата в с. Нови хан 
нараства, а с тях расте и броя на жените, включващи се в 
тържеството.

През изминалата година новородилите се новоханчета 
са 50, което е с 10 повече от 2019-та и е рекорд за нашата 
статистика. За нас е огромна радост, че за поредна година, 
с. Нови хан продължава да води в класацията за населено 
място с най-голям прираст! Да са ни живи и здрави!

Тази година, поради така стеклите се обстоятелства с 
пандемията COVID 19, провеждането на тържеството по 
случай „Бабинден” нямаше как да се случи реално. Не би-
хме допуснали обаче, да прекъснем една от най-хубавите 
ни традиции - празника по случай появата на новия живот. 
За щастие, живеем във време, което ни позволява вирту-
ални срещи и днес се състоя първата такава (надяваме се 
и последна) по случай празника на родилната помощ. На 
онлайн тържеството, присъстваха 22 жени, станали майки 
през изминалата 2020 год. Специални гости бяха Марияна 
Мутафчиева (акушерка), д-р Стоева (педиатър) и Габриела 
Димитрова - една от първите родили през 2020 жени.

Младите майки бяха запознати с традицията Бабинден, 
чрез снимки и разказ за особеностите на празника. Бе из-
вършено и ритуалното поливане на бабата/акушерката, 
както в реално време, така и с видео специално заснето за 
празника от Групата за обичаи към Читалището. Гостите 
в импровизираното ни студио получиха подаръци от Об-
щина Елин Пелин  и  НЧ “Иван Вазов 1928” с. Нови хан по 
случай професионалния си празник и от своя страна под-
несоха своите пожелания към аудиторията.

Благодарим на всички, които отделиха от времето си, за 
да споделят празника с нас. Срещата осъществиха Сашка 
Ненова - председател на читалището, Румяна Стоева – се-
кретар, Младенка Павлова - хореограф и Антоанета Тодо-
рова – библиотекар.

Изготвил: Румяна Стоева – секретар на НЧ „Иван 
Вазов 1928” с. Нови хан

ПРАЗНИКЪТ БАБИНДЕН В ОУ „ИВАН ВАЗОВ“, С. МУСАЧЕВО
„Да сте живи, да сте здрави,
млади и щастливи.
Да бъдете благословени,
с любов и нежност надарени.
С усмивка вечна озарени.”

 С емоционалните си инициати-
ви децата от подготвителна група 
„Вазовчета” към ОУ „Иван Вазов”, 
с. Мусачево изпращат виртуални 
прегръдки с много топлина, сър-
дечност и настроение към всички 

жители на община Елин Пелин. 
***
Те ни пожелаха щастливи празници 

- и на прегръдката и на хората, пома-
гащи за появата на нов живот!

С възстановка на обичая Бабинден 
те спазиха традициите и честитиха 
празника на всички мили и усмихна-
ти бабчета.

 БЛАГОДАРИМ ВИ, МИЛИ ДЕЦА!
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БЛАГОДАРНОСТ ОТ ДЕЦАТА В ДГ „ПЧЕЛИЦА” С. МУСАЧЕВО ЗА 
ПОЛИЦЕЙСКИТЕ СЛУЖИТЕЛИ

ЦЕРЕМОНИЯ ПО НАГРАЖДАВАНЕ „СПОРТИСТ НА ГОДИНАТА 
НА ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН ЗА 2020 Г.”

На традиционното награждаване на 
най-добрите спортисти и спортни клу-
бове на Община Елин Пелин за 2020 г., 
която се състоя се на 29.01.2021 годи-
на, присъстваха Негово Превъзходи-
телство Желько Йович, посланик на 
Сърбия в България и нашите прияте-
ли от побратимения ни град Лесковац. 
Наградите на отличените спортисти 
връчиха още кметът на Община Елин 
Пелин г-н Ивайло Симеонов и предсе-
дателят на Общински съвет - Елин Пе-
лин г-н Николай Плещов.

Комисията взе решение да подреди 
призовите места в категория „Индиви-
дуални постижения“ по следния ред: 
на първо място – Алекс Стойнов, на 
второ място – Богомил Гинчев и Цанко 
Цанев, на трето място – Симона Ивано-
ва и Мартина Ангелова.

В категория „Отборен спорт“ побе-
дители станаха: на първо място – Цен-
трален полицейски Таекуон-До клуб 
- Елин Пелин, на второ място – Ангел 
Стоилов и Йоанна Димитрова - Клуб 
по спортни танци „Ситара Денс“, на 
второ място – КК „Юлис“ гр. Елин Пе-
лин и на трето място – СКХГ „ТЕА Денс“ 
– Ансамбъл ДСВ.

Гласуването за „Спортист – любимец 
на Община Елин Пелин“  протече в 
периода от 15 до 25 януари, на офици-
алната фейсбук страница на Община 
Елин Пелин. Победител от вота на пуб-
ликата в онлайн гласуването „Спор-
тист – Любимец на Община Елин Пе-
лин“ в категория „Индивидуални по-
стижения“ е Алекс Стойнов. „Спортист 
– любимец на Община Елин Пелин“ в 
категория „Отборен спорт“, печели Ан-
самбъл деца - Никол Кюрчийска, Ни-
кол Деянова, Красимира Димитрова 
и Диана Бонева, при Спортен клуб по 

художествена гимнастика „ТЕА ДЕНС“,  
с треньор Танита Ненкова.

Сертификати за „Най-малък участ-
ник“ получиха Дара Йорданова и Ни-
кола Апостолов. 

За постигнати високи спортни по-
стижения през 2020 г. комисията опре-
дели: Дара Кръстева – състезател към 
Спортен клуб по художествена гим-
настика „ТЕА ДЕНС“, Ралица Нинова 
- състезателка по кану-каяк - Спортен 
клуб „Спорт за теб и мен“, Владимир 
Михайлов – Централен полицейски Та-
екуон-До клуб - Елин Пелин и Ансам-
бъл Девойки младша възраст, Спортен 
клуб по художествена гимнастика „ТЕА 
ДЕНС“.

 Благодарим на всички вас! 
Вие сте нашата гордост! Желаем 

ви сили и хъс за постигане на още 
по-високи спортни постижения! 
Бъдете здрави, мечтайте, дерзай-
те и побеждавайте!

Няколко дни след Световния ден на дума-
та „Благодаря”, който отбелязваме в края на 
януари 2021 г. децата от ДГ „Пчелица“ в село 
Мусачево и техните учители изненадаха с 
мил жест служителите на РУ- Елин Пелин, 
като им подариха собственоръчно изрису-
ван плакат под мотото „Благодарим ви, че 
ни пазите!“ 

Със своята красива творба малчуганите 
трогнаха служителите на реда и им вдъхнаха 
вяра и още по-голям стимул при изпълнение 
на нелеките им служебни задължения.
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